WesNe, Ilogn. | Iommcs & aara HEB Ne xy0ua.

. 1. Texamdgeckue TpeOOBaHHSA
1. 3aruymxu, 60JITH, IIMMIBGKH, TAHKHA A MAHOB! JOIDKHEL
H3TOTaBIMBATECA U3 MATEPHANIOB, YKa3aHHBIX B TabJmHIIE.

Hamuenosarne | Jlapnerwe ycxopsoe, |  Mapxs cramt nps Tenmueparype cpeas °C
Aerameit MIla Ho350 | Jo425 | o450
l0,25; 0,6; 1,0; 1,6; 2,5; 20K, 15X5M, 12X18H10T,

D 4,0;6,3;10,0 10X17H13M2T
{Borrst (e mmmmexw)(0,25; 0,6; 1,0; 1,6, 2,5;| 20 m25 25m35 30XMA
. £ 2. 30XMA
M xn 4»0! 6’3' 1090 35 35XMA

' 10,25, 0,6; 1,0; 1,6; 2.5; .

Fat 25 25| 10m20 | 20w 25
4,0; 6,3; 10,0 25
INa#6u 4,0; 6,3; 10,0 10m 20
MAPKHU CTAJIEHA:

Crams 20K, 10, 25, 35 mo I'OCT 5520-79 1 'OCT 1050-88; crams 12X18H10T,
10X17H13M2T no I'OCT 5632-72; crame 15X5M, 35XMA, 30XMA oo I'OCT
20072-74, TOCT 4543-71.
JIerHpOBaHHEIE CTAJIH JOIYCKACTCS IPAMEHATDH TOJILKO TEPMAYECKH
0o6paboTaHHREIMH, C MEXaHHIECKHMH CBOHCTBAMH, COOTBETCTBYIOIIUMH
TpeOOBaHMAM CTaHAAPTOB.
2. IloBepxHOCTB 3ariIylIeK HE JOJDKHA HMETh PAKOBHH, TPCIIHH, IUIEH,
3ayCCHIEB M APYTUX Je(eKTOB, CHIKAIOMHAX IPOYHOCTD 3ariIyineK H
HaJIEXXHOCTh COEUHECHHUA. ‘
3. Pa3smephl 06paboTaHHBIX IOBEPXHOCTEH, HE OTPAHHYEHHEIE JIOITYCKaMH,
pemonHATH Mo h14 (H14).
4. 3arTymKd H3roTaBIHBAIOTCH H3 JIACTOBOTO IIPOKaTa C MPEAENIOM TEKyJeCTH
ne menee 220 MITa (2200 krc/cM) npe Temneparype 20°C.
5. JlomycK IIOCKOCTHOCTH YIUIOTHATEILHEIX IIOBEPXHOCTEH 3ariymek mo 9
crenerd ToaroctH I'OCT 24643-81.
6. I'mipaBM9ecKie HCIBITAHAA 3ariIyIIeK Ha POYHOCTD JODKHEI
IPOM3BOMTEC COBMECTHO C 000pY/I0BaHHEM B COOTBETCTBHH ¢ TpeGOBaHUAME
I'OCT 356-80.
7. Ha 60Kx0B0# IOBEPXHOCTH 3arIyIIKH JOJDKHA OLITH BHIIOIHEHA MapKHPOBKa:
ycloBHOe 0003HaueHHe 63 HAHMEHOBAHHA H3/1EJIHs, TOBAPHEIH 3HAK
IPEANPHATAA-U3MOTOBHTENS. s
8. 3arymxu noBOpOTHEIE MOXKHO H3TOTABIIHBATE B COOPOYHOM (CBapHOM)

_ BapHaHTe , C HOCIEAYIOMMMHA TEPMHICCKOH H MEXaHMIECKO# 00paboTKaMH.
9. CBapky # TepM006pabOTKy IPOH3BOJHTH B COOTBETCTBHH C TpeOOBaHHAMU
OCT 26-291-94.

| T-MM-25-01-06TT
fan] JIncr | Ne moxymerta| Tlomn. |Jlara , '
Haq. Otn] Muxecna - . Jigrep | Jmcr JIucroB
;IJ‘IK:::; - Myxm:‘ - Texamaeckue TpeboBaHASL HA l v !
: Pym Ty - K’I‘“"’ . >, H3NOTOBJICHHAE 34T/TyIIeK OBOPOTHHX.| - OAO
- . ywﬁ b i ) ) A "
Paspa6. | Byanacs A4 HEReropoaREEegTenpOcKT

41

ITPUMEYAHUE

TommuHa 3ariyneK IpUHATa B COOTBETCTBHH ¢ TpeboBammsmu OCT
26-291-94.

YCJIOBHOE ObO3HAYEHHE

1) ITpumep ycnoBHOro 0603Ha4EHNA: 3aMIyHNIKA CTAILHOH
noBopoTHO#i wiocko# ¢ [y 50 na Py 4,0 MIla (40xrc/cM) B3

ctaii 20K

3.I1.() 50-40
20K
2) 3araymiKi CTIBHOM HOBOPOTHOI ¢ BEICTYHoM ¢ Jly 50 Ha
Py4,0 MIla (40xrc/cM) 3 crama 20K

3.11.(I1) 5040
20K
3) 3arnymku cTabHOH NOBOPOTHOH ¢ mmmoM ¢ [y 50 Ha
Py4,0 MIIa (40krc/cM) u3 crams 20K

3.I1.(IIT) 50-40
20K

m——




il

NNNNNVEEEE NN "

N
N\

3arnymxs nIocxae ¢ pyKosTRON

2

‘ .' ‘ =l %Q/
V"é 74 - gl V/W////%%W -

(72} \ A, . v
WL A iZy &

dl

IIPHMEYAHHE:

1. Texamaecxne TpeGosanns cuorpH i1 Ne T-MM-25-01-06 TT.
2. MaTepHan 3armymex OPAMCHICTCS IO MATCPHANY TpyGOnpoBOAa.

1 3. B opEoM 3 uanmes, MEXAY KOTOPHMH YCTARABIHBACTCS 3ATHYIIKH, BEIIONHHTS AHAMCTPANEHO PACIIONOXCHHLIC, B
1 ' m&mmmme&mm&momﬁmmmmwnm).onmmm
601108 ABANETCH OCKIO, BOXPYT KOTOPOK NOBOPAYHBACTCK SATTYIIKA.
/ 4. KoHCTpYXOmMIO B pasMophl OTAHMHEX Gorros cuorpe Ne T-MM-25-01-06-04, a. 1,2

-/ | | T-MM-25-01-06-01

HusNe, Ilogn. | Tlogmmcs & nata Hns Ne y6n,

| 3ATJIVIIKH [IOBOPOTHBIE | Jlr. | Macca | Macurrab

Mucr| Neporyw. | Tomr |Jeme|  11IOCKME M 3ATTYIIKH CH.
S [ 2= IIOCKHE C PYKOATKOH HA Ry | | | 7292 | —
{IIpos. | Kyssmoma b 1 ag iy o : :
T T ¢ 0,6 x0 2,5 MIla (or 6 510 25 xre/oM }— - — 7 Jincron 5
H Koarp | Myxums gt , t OAO "Hixeropox

- — o IR S . EmmEedenpoexT”

V8. Muxeepa . of




Py 0,6 MIla (6 xrc/cM’) (pasMepE: B MM.) TaG6mama 1.
Macca sarmymxa | Macca sarmymks ¢ Orxumsaol Gourr,
g 5 HOBOPOTHOM, KT. | PYKOSTKOMH, KT. 2 .
SBlalp | |E2F g g-dl elaln]|c] 1 [58F g ggé‘ g g
s Hi! Hi L e
BES B2 EES B I[BES| B3
10]25] 3s] 20| 8 | s8] 6| 11] 2] 4] o) o0 |o012 |o115 0,45
15]275) 40| 20| 4 8 | 12f10] u] 2] 4] 9] 0087|0170 | 012 | o016
20 |325] 50| 30| 4 8 | 18] 16) 11] 2] 4| 9] 0126 | 0252 | 0,141 | 0202
25|375] 60| 40| 4 8 | 25| 2] ul2] 4| 9] oss | 0308|0158 | 026
322]45 | 0] 0] 4 8 | 31| 28] 14] 2| 4 J100)] 0228 | 0512 | 0200 | 0350
w|sof sof o] 4 9 | 38| 36| 14] 3 | 4 |100] 0300 | 0,675 | 0227 | 0,422
s0]lss| 90| s0] 45 9 | 49| 46| 14] 3 | 4 |110] 039 | 099 | 0275 | 0,650
65| 65 |10 50| 55 12 | 66| 60| 14] 3 | 4 |120] 0700 | 1,550 | 048 | 0,980
g0] 75 |128] 50| 6 12 | 78] 76] 18] 3 | 4 J130] 1,00 | 220 o6 | 141 5O-M16x70
10| 85148 | s0| 7 13 | 96f 94| 18] 3 | 6 J1a0] 1,55 |30 |00 | 194 EO-M16x70
125 | 100]178] 60| s 16 |121|us| 18| 3 | 6 J1s0] 198 |39 |16 |39 BO-M16x80
150 |112,5[202 | 60| 9 17 |146f142| 18| 3 | 6 |170 | 394 | 755 | 232 |38 EO-M16x80
’ 200|140 {258 | 60| 11 | 19 |202|196| 22] 3 | 6 |220] 6,5 | 11,90 | 4485 | 438 EO-M16x80
250 |167,5]312 ] 0] 13 | 21 [2s4|244| 22| 3 | 6 |245] 1060 | 1800 | 655 | 8105 | Eo-M20x80 '
300 1975|365 | 0] 15 | 24 [303|204| 22| 4 | 8 |280] 980 | 1640 | 7397 | 13,05 BO-M20x90
350 |222,5] 415 | so] 17 | 25 |3s1|344| 22| 4 | 8 |310] 238 [ 3000 | 1822 | 2972 | 5O-M20x90
400 |247,5465 | 90| 19 | 28 |398|390| 22| 4 | 8 |350] 320 | 5050 | 2514 | 39,537 Bo-M20x90
500 | 300 [ 570 {100 | 21 - |so1|aso| 22| 4 |10 30]as0 | - | 370 ; BO-M20x100
E 600 [352,5] 670 110 | 23 - leo2|s90| 22| 5 | 10 J430] 7000 | - | 530 - EO-M20x100
g
: |
:
= .
Lg: Jlucr
E T — T-MM-25-01-06-01 )




3

Py 1,0 MITa (10 xrc/c’) (pasmepsl B MM.) Tabmama 2.
. S Macca sarnymxe |Macca sarmymxa ¢| Orsunsol 6axr,
g noBopoTHOH, k. | pyxosTKOM, KI. 2 T
ég A|D|B gg‘ g— ale|la|s ]| |5EE] g & g
1 g? I T g? i| me
; B85S (573 S5 [B3|BES 873
10]3| 2| 20| 4 8 s| 6| 1] 24l 9]0 0,197 | 0,13 | 026
15|325] 47| 20| 4 8 | 12] 10] 4] 2] 4] o0lo12 |o024 |o014 | o2
20 |375] ss) 30] 4 8 18] 16) 14] 2] 4 ) 90)o19 |037 o016 | o032
25 |425] 68| 40| 4 8 | 25| 22| 14] 2] 4 ]| 900249 o5 |o018 | o029
32|50 | 8] 40| 4 8 | 31| 28} 18] 2 | 4 [100] 0328 | 0655 | 022 | 033
40]ss| 88| 0] 4 9 | 38| 36| 18] 2 | 4 |100] 0409 | 0921 | 021 | 043
50| 62,5] 102| 40| 45 9 | 49| 46| 18] 2 | 4 J110} o610 | 1,219 | 036 | 07
65| 725122 | s0] 5.5 12 | 66| 60] 18] 2| 4 120 1,059 | 2309 | 057 | 1,15
80 33| so] 6 12 | 78] 76| 18] 2 | 4 |130] 1372 | 2743 | 073 | 145 | BO-MI6x70 )
00] ofiss] so| 7 13 | 96] 94| 18] 2 | 6 J1a0)222 |4u |15 |21 BO-M16x75
125 | 105|184 | 60| 8 16 |121§u8| 18] 2 | 6 150|344 | 687 | 1,75 | 34 BO-M16x80
150 120 J212 | 60| 9 17 |us|z] 2) 2|6 |17 5,1 964 | 26 5,1 BO-M20x80
" 200 |147,5]268 ) 60 11 ] 19 |202}196| 22| 2 | 6 |220) 988 | 170 | 50 8,5 5O-M20x80
250 175 [320] 70| 13 21 [254]244 | 22| 2 | 6 |245] 1662 | 2685 | 83 1335 | B5O-M20x90
300 [200 [370| 70| 15 24 |303f2904| 22| 3 | 8 |280] 25,56 | 40,89 k1.2,8 2037 | BO-M20x90
350 [230 [430| 80| 17 25 |351|344| 22| 3 | 8 |310] 3906 | 5744 | 195 | 286 BO-M20x90
400 [257,5[ 482 90| 19 28 |398|390{ 26| 3 | 8 350 5485 | 808 | 2735 | 4025 | BO-M20x100
500 | 310 | s85 {100 21 - |s01|490] 26| 3 | 10 | 380} 900 - 57,5 - BO-M20x100
% 600 |3625| 685 110 | 23 - Je02]|590| 30| 4 |10 |430] 1100 | - 92,2 - BO-M20x100
4
: |
8
i
5 . [Jlacr
E s T-MM-25-01-06-01 )




Py 1,6 MIla (16 xrc/cM ) (pa3Mepr B MM.) Tabmana 3.
'g g Macca sarmymxn | Macca seraymxs ¢f Orxausoit Goxr,
- nmoBopoTHOH, k1. | pyxosTXOM, KT, 2 mr.
S & s TF_ ¥ S TEex 54
gé' AlDp|B g § afjelsln]x]l g“ g g g g“ § g g |
8 & 3 a 8 E Ega EE2 Hyeamy
2 EE5 (B3 AE R HE
=) - Sl e =
10} 30 421 20 4 8 8 6 141 2 4 91 0,1 0,2 0,12 0,24
153251 471 20 4 8 121 10 141 2 4 9 | 0,12 0,24 0,14 0,28
20§375] 581 30 4 8 18] 16] 14] 2 4 9 | 0,17 0,34 0,15 0,30
251425] 68| 40 4 8 25| 221 14 2 4 9| 03 0,6 0,20 04
321 50 78§ 40 45 10 31§ 28] 18} 2 4 |100] 04 0.8 0,25 0,5
40 ] 55 881 4 5,0 10 38| 36} 18] 2 4 1100} 0,52 1,05 0,30 0,6
50 ] 62,5] 102] 40 55 12 491 46| 18] 2.1 4 {110] 0,75 1,5 0,40 0,8
651 72511221 50 7 13 661 60 18] 2 4 11201 14 2,8 0,70 14
80 ] 8 133 ] 50 8 14 78| 76| 181 2 4 1130 1,85 3,7 0,95 1,9 BO-M16x75
100 158 1 50 9 15 9% ] 94] 18] 2 6 |140 ] 29 48 1,45 2,4‘ BO-M16x75
1251 105} 184 | 60 10 18 121 | 118 181 2 6 11501 4,25 1,5 2,15 38 BO-M16x80
150 1120 J 212} 60 11 19 146 | 142 | 22] 2 6 |170] 6,2 10,7 3,1 53 BO-M20x80
) 200 1475|268 | 60| 14 | 22 J202)196] 2] 2 | 6 |220] 125 | 1875 | 63 9,45 BO-M20x90
250 1177,5§ 3201 70 17 25 254 12441 26) 2 6 1245} 22,7 34,0 11,30 | 16,9 BO-M20x90
300 §205 370 ] 70 19 28 3031294} 26} 3 8 J280] 323 48,4 16,15 | 24,15 BO-M20x100
350 J235 (430 ] 80 22 32 351 1344 26| 3 8 |310] 506 75,5 25,2 37,5 BO-M20x110
400 |262,5] 482 | 90| 25 34 [398)390] 30| 3 | 8 |3s0] 720 950 }3505 | 480 | Bo-Mzoxil0 /—\»\ »
500 | 325 } 585 | 100 33 - 501 1490} 33] 3 10 ] 400 ] 98,6 - 78,5 - BO-M20x120 - -
§ 600 [385 1685110 36 - 60215901 39] 4 10 [ 470 | 147,0 - 121,6 - BO-M20x130
g
&
E -
3)
E .
=
g
: T-MM-25-01-06-01 =
ot
E Wisu Jlucr | No noxywenrra] Tlomn. . : 4 i

=

m—




Py 2,5 MIla (25 krc/cM’) (pasMepH B MM.) TaGmamna 4.
Macca sarmymxa |Macca 3armymnaa ¢| Orxamuoi 60aT,
E NOBOPOTHOM, KT. | PYEOSTKOIK, KT, 2 mrT.
§§ A|lD]|B gg“‘g g—dl 2|3 h k]l g.%"g g §&“§ g
i 1[0 IR )
aééaé 89S (37288383
10 ] 30 421 20 5 9 8 6 14] 2 4 9% 1 0,13 0,26 0,14 0,28
15 132,5] 47] 20 5 9 12] 101 14] 2 4 9% | 0,15 0,3 0,15 0,3
201375] 583 30 5 9 18] 16] 141 2 4 | 90 | 0,23 0,45 0,18 0,35
251425)] 681 40 5 9 25| 22} 141 2 4 9 ] 03 0,55 0,21 0,32
321 50 781 40 55 10 31 ] 28] 181 2 4 1100 ] 0,44 0,8 0,28 0,45
40 | 55 881 40 ‘ 6,0 11 381 361 18] 2 4 1100} 0,60 1,1 0,35 0,6
50| 62,5] 1021 40 7,0 .13 491 46| 18] 2 4 11009 | 1,7 0,52 0,9
65 72,5122 | 50 9 15 66| 601 181 2 4 1120} 1,7 2,8 0,90 1,45
801 8 133 50 10 16 781 76 ] 18] 2 4 130 22 3,6 1,17 1,8 BO-MIGISO
100 ] 951158 ] 50 11 17 9% | 94| 221 2 6 §140 | 3,5 54 1,76 2,7 BO-M16x80
125} 1101184 | 60 12 20 121 | 118} 26| 2 6 11507} 5,2 8,6 2,57 4,2 BO-M16x90
150 1125 212 | 60 14 22 146 | 142 ] 261 2 6 {170 { 8,0 12,5 40 6,2 BO-M20x90
) 200 |155 1278 ) 60 18 26 202 1196 26| 2 6 12201 17,0 25,0 8,7 12,5 BO-M20x100
250 {185 13351 70 21 30 254 | 244 | 30 2 6 2451 29,3 42,0 146 | 208 BO-M20x100
300 |215 |39} 70 24 34 303 294§ 30§ 3 8 1280 ] 454 64,4 22,6 32,0 BO-M20x110
350 1245 1450 ] 80 28 38 351 1344} 33 3 8 13101 70,5 957 | 351 475 BO-M20x130
400 1275 15051 90 32 40 398 1390 33} 3 8 1350] 101,5 127,0 ’ 50,4 63,0 Bb—M20x130
500 § 330 | 615 | 100 42 - 500 1490 ] 39)] 3 | 10 ] 420 ] 141,0 - 106,5 | - BO-M20x130
E 600 {385 | 720 | 110 46 - 600 1590} 391 4 10 | 470 1 210,0 - 164,0 - BO-M20x150
3
: |
E
5 Jluct
E Hlaml JTuct | Ne noxymerTa Jlata | 1-MM-25-01 06 ol 5

—r

s n e+ ———m——re

i



AaaNe. Tlonn., | lloamack i mata Wms Ne nyOn. |

S | | V7
N Ky
Sarmymxs IIOCKHE BHCTYN-BIAHHA C PyKOSTXOH
NI BN "
.rn SOOUNNANN
NN \ i
] 1
1

D1

Vo

]

ﬂi—c

B &

% v AR

1. Texamaecxue TpeGoanms cMotpH 1. Ne T-MM-25-01-06 TT.
2. MaTepuan 3ariynex NpEMEBAOTCE N0 MATEpHANY TPYGonpoBOIa. )
3. B omuoM 13 Guannes, MEXXY KOTOPHMH YCTAHARIHBACTCE SAITYHIKH, BHIIOIHHTS ARAMCTPANRHO
Pe3s6OBLX OTBEPCTHA IO/ OTAHMEKIE GorTH o Gosrrosoit oxpyxsocTs (zuix Ky 80 1 saame). Ozu B3 OTAHEMERX
6Gourros smiEETCA 0CHI0, BOXPYT KOTOPOH IOBOPAYHBACTCE SATTYINKA.
4. Koncrpyxumo & pasmepil OTAHMELX Goirros cuotpr Ne T-MM-25-01-06-04, 1. 1,2.

PACOOIOXCHHEIC, ABa

47

/ T-MM-25-01-06-02
“3ATJIVIIKH IOBOPOTHBIE Tiar, | Macca | Macarra6
o BBICTYTI-BIIAJTHHA M 3ATJIVIIKY
—— BBICTYTI-BIIATIMHA C PYKOSITKOI Ce |
|Paspal. TAJILHBIE, YCTAHABJIHBAEMHIE a6
- - =4Hpos. -] Kyw . @JIAHIJAMH HA Py or 0,6 x0 10 MIIa ] ] ;
|Txomrp. (ot 6 5o 100 xrc/cac’) : Jmer | Jimcrom 1
H.Komrp OAO "Huxeropox
- HEHHe(TEpOEKT"
V18. ‘Muxeena o7}

It ettt iv——




Py 0,6 MITa (6 xrc/ca’) (pasmepst B ML) TaGmama 1.
E, r Macca sarmymxa | Macca sarmymxs ¢| Orxmwaoit Goar,
g g . . nommoi,n; pyxosTxOi, m".R 2 m.
%g A|lp|p|D2]| B ggg g 5 §%§§ 5 e |lale|lalc] ggg g 5 g_g‘g § 5 _—
% IR R =
BEc|E s |EES[ES BEc|B*z|EE<|E"
10]25] 35| 30| 20| 20| 3 7 | 4 8 |a]23|s8|6 |11]s | o) ooss| 0129] 0115] 0,145
15]275] s0| 34] 33| 20| 3 7 4 s |al2]3lz|w]ule ] | oms|or | on2]oe
20[325| so| 44| 43| 30] 3 7 4 8 | 4|23 |1fw|un|a ]| o] owz6] 0252] 0,001 0202
25 |375] 60| s2| s1| a0| 3 7 4 8 |alz2]3|2s5]2]nu]a ] 9] 0154] o308] o0158] 0246
2 as| 0] 0] 59| 40| 3 8 4 9 | 4] 2|3 |31|28)14]a [100] 0228] o512 020 | 0350
w|so| sof 70| 6] 0] 3 8 4 9 | 4| 2|3 |38|3|14|a |100] 0300] 0675| 0227 | 0,422
sofss|oo| 81|80 af 35 10 | as 11 [ 4] 2]3|49|4]|14]4 [110] 039 09% | 0275 | 0670
65] 65 |110] 101]100| 50| 45 1 | ss 12 | 4]2)]3]|6]|e0]1a]6 J120] o700] 1,55 048 | 0980
80|75 |128{ usfus| so| s 12 6 12 |a|l2|3|m]|6]|18)6 |130] 100 | 220 | 068 | 141 | BOMi6x6s
100| 85148 138137 | 0] 6 13 7 3 |a]l2]3|9%]|]8]6 |40] 155 ] 310 | 1,00 | 1,94 | sO-MI6x70
125 | 100} 178 | 167|166 | 0] 7 15 8 | 16 | 4| 2|3 f121|us]|18]|6 |150]| 198 | 396 | 163 | 318 | BO-Mi6&xrs
150 f112,5] 202 | 192} 191 | 70| 8 16 9 17 | 4| 2|3 |16 f1a2 {186 |170] 394 | 755 | 232 | 438 | BOMiexrs
200 |140 |258 | 250} 249 | 80| 10 9 | u 19 | 4| 203 f202 196 |18|6 |220] 65 | 11,90 | 4485 | 8105 | BO-M16x80
250 |167,5] 312 | 304|303 | 80| 12 | =n 13 | 21 | 5| 2] 4 254 |244 | 2|8 |2¢5| 1060 | 180 | 7855 | 13,105| BO-M20x80
300 19750365 | 357|356 | 90| 14 | 23 | 15 | 24 | s | 3| 4 |303 |204 | 22| 8 |280] 980 | 1640 ] 7397 | 12317] BO-M20x9
350 |222,5| 415 | 407]406 [100] 16 | 27 | 17 | 25 | s | 3| 4 |351 |3aa | 22 |8 |310| 2380 | 390 | 1822 | 2972 | BO-M20x90
400 |247,5 465 | 4s7]4s6 J100] 18 | 29 | 19 | 28 | 5| 3| 4 |398 |39 | 22 | 10 |350 | 320 | s00 | 25137] 39537] BO-M20x90
500 | 300 | 570 { s62 | s61 {100 | 21 . 2 - | s | 3| 4 [s01 f4as0 | 22 |10 |380] 540 | - | 45| - | BO-M20x90
600 |352,5| 670 | 662 | 661 [ 110 | 23 - 24 - 6] 4] s |e2 |90 |26 )10 |a30] s06a| - 62| - | BoM20x100

Hoamucs & nata HEs Ne nybn.

HusNe. Ilonn.

Hdd JTscr { Ne noxymenTa] Homn. | Jlara

T-MM-25-01-06-02

——




49

Py 1,0 MIla (10 xrc/cam’) (pasMepsl B MM.) TaGmana 2.
Macca sarnymsa | Macca sarmymxu ¢| Orxenmo¥ Gourr,
E& IOBOPOTHOM, K. | pPyxOSTXOM, KT. 2 .
SRl a]lp|pi|p2| B |E5F g g & g g-m s |a|lae|laslc|: |EEF g g &y g
i it és“ i[53 e
= g lc &= g o g =| s B
= EE<|E"S|BE<|E" S EE<|E"S|BR<|B"S
10]3 | 42 35| 34| 20| 3 7 4 8 |4]l2]3]8l6 |1a]a|o]|or |o2 |o12]o2
15|325] 47| 40| 39) 20| 3 7 4 8 |4]2]3]12]10]14a]a | %] 012|024 | 014 | 028
20[375] s8] s1| so| 30| 3 7 4 8 | 4|23 1816|144 | 9] 018 | 036 | 015 | 030
25 |a2s5]| e8| s8| 57| 40| 3 7 4 s |a|2]3]|2|2]14]4a ] 9|0z |os0]o02]on
2)s0]| 78] 66| 65| 40| 3 8 4 8 | 4] 2]3]31]28]18]4 J100] 035 ] 070 | 025 | 050
a|ss| s8] 6| 75| 0] 3 8 4 9 | 4|23 |38]|3]|18]4 |100f 043 | 088 | 028 | 057
s} a5 102] e8| 87 | 40| 35 10 | 45 9 | 4|23 )4 ]|4a]|18]4 J110] 062 | 13 | 03 | 015
65| 725|122 1of1o9| s0| a5 | 1 | ss | 12 | 4|23 |66)e0|18)6 |120] 1,038 | 208 | 056 | 115
80|80 [133) 121120 s0] 5 12 6 12 |a)2|3]mn]|7%]18|6 |130] 1.4 |28 | o |1s | somexr
100] 90]158] 150/ 149 | 70| 6 13 7 3 |a)2]|3]|9]|oa|8|e |140]23 |46 |12 |24 | sOoMIEKT0
125 | 105) 184 | 176|175 | 0| 7 15 8 16 | 4|23 |21 |us{is|e |150] 345 | 69 | 1,74 | 348 | BOMi6x75
150 [120 212 | 204|203 | 70| 8 16 9 17 | 4|2 46 142 |22 |6 [170| 50 | 100 | 257 | 515 | Bo-M20x80
200 {147,5| 268 | 260|259 | 80| 10 | 19 | 11 | 19 | 4 | 2| 3 202 |19s | 22 |6 [220] 98 | 195 | 49 | 97 | BO-M20x80
’ 250 J175 320 | 313|312 | 80| 12 | 21 | 13 | 21 | 4 | 2| 3 |254 |244 | 22 |8 |245]| 165 | 280 | 83 | 160 | BO-M20x80
300 200 {370 [ 364|363 | 90| 14 | 23 | 15 | 24 | s | 3| 4 |303 294 | 22 |8 [280] 250 | 380 | 127 | 200 | BO-M20x90
350 |230 |430 | a22}a21]100] 16 | 27 | 17 | 25 | s | 3| 4 351 |34a | 228 |310] 390 | 600 | 190 | 320 | BO-M20x90
400 |257,5) 482 | arafar3 [100| 18 | 29 | 19 | 28 | s | 3 | 4 |398 |390 | 26 | 10 350 s40 | 860 | 270 | 430 | BO-M20x90
500 | 310 | 585 | 576 | 575 | 100 | 22 ; 23 - s | 3| 4 |s01 Jaso | 26 |10 |380] 642 | - | 486 - | Bo-M20x9
§ 600 |362,5| 685 | 678 | 677 [ 110 | 25 . 26 - 6] a5 |e02 |59 |30 |0 [40] 950 | - | 750 - | Bo-M20x100
3
: ,
18
i
: T-MM-25-01-06-02 ==
E __Miam} JIucr | Ne noxymerta| Tionn. | Jlara 01-0 3




HusNe. TToan. | Ilogmmce u aata Hun Ne ry6n.

50
Py 1,6 MITa (16 krc/cM’) pasMepHt B MM. Ta6mma 3.
r Macca sarmymxs | Macca sarnymxs ¢] Orxmummoit 6aur,
mosoporsoif, xT. | pyxosTEOH, KT. 2 mr.
g R ‘ g e g g | &= 3 g
Sela|p|pi|p2| B 4E oF: § b | n2|b3 |a |a@fa]| k] g 5 s
5 HHE L HE HHEHE mabo
; : ; pt Lt S
: e L R BES |52 [EE3[E72
= = s E =
10§ 30 42 35 34 20 3 7 4 8 4 2 3 8 6 14 | 4 9% { 01 0,2 0,14 0,28
151325] 47| 40| 391 20 3 7 4 8 4 2 3 12 10 14 ] 4 90| 012 0,24 0,14 0,28
2013751 58] 51 ‘50 30 3 7 4 8 4 2 3 18 16 14 | 4 9] 0,18 0,36 0,15 0,30
25]1425] 68| 58t 57) 40 3 7 4 8 4 2 3 25 1 22 14 | 4 91 025 0,50 0,18 0,36
32 ] 50 781 66| 65} 40 35 9 45 10 4 2 3 31 28 14 | 4 100 1 0,36 0,72 0,23 0,47
40 ] 55 881 76| 75] 40 4 9 5 10 | 4 2 3 38 | 36 14 | 4 100} 05 1,0 0,30 0,60
sy
50} 62,5} 102] 88 | 87 40 45 11 5.5 12 4 2 3 49 | 46 14 | 4 110 § 0,7 1.4 0,40 0,80
651 72,50122 {1 1101109 | 50 6 12 7 13 4 2 3 66 | 60 14 1 6 120 1,3 2,6 0,70 1,40
80 80 |133 121]120| 50 7 13 8 14 4 2 3 78 | 76 18] 6 130 1,8 35 0,90 1,60 BO-M16x75
100 ] 90158 ] 1501149] 70 8 14 9 15 4 2 3 9 | 94 1816 140 ] 28 55 14 2,50 BO-M16x75
1125]1 1051184 ] 1761175 70 9 17 10 18 4 2 3 }121 (118 1816 150} 43 83 2,0 40 BO-M16x80
150 J120 | 212 ] 2041 203 70 10 18 11 19 4 2 3 {146 142 216 170 § 6,0 12,0 3,0 6,0 BO-M20x80
200 §147,5] 268 | 2601 259 80 13 21 14 22 4 2 3 J202 1196 22 | 6 220 12 19,8 6,3 9,8 BO-M20x80
‘ 250 [177,51 320 | 3131312 ]| 80 16 24 17 25 4 2 3 254 |244 26 | 8 245 | 21 32 10,8 15,8 BO-M20x90
300 1205 {370 | 364] 363 90 18 27 19 28 5 3 4 1303 J294 26 | 8 280§ 32 47,5 16,1 23,6 BO-M20x100
350 ]235 (430 | 422] 421 } 100 21 31 22 32 5 3 4 1351 344 | 26 | 8 {3101 50 70,0 25,1 36,5 BO-M20x100
400 262,51 482 | 474| 473 | 100 24 33 25 34 5 3 4 1398 }390 30 10 1350 ] 72 98,0 359 48,8 BO-M20x110
500 1325 | 585 1576 | 575 | 100 32 - 33 - 5 3 4 |s501 |490 33 10 400} 92 - 72,0 - BO-M20x120
600 1385 | 685 | 678 | 677 | 110 34 - 36 - 6 4 5 |602 [590 | 36 [ 10 [460 ] 134 - 109,5 - BO-M20x120
, Jlucr
: T-MM-25-01-06-02 ;
Wiam] JTacr | Ne noxymenral Homn. | Tata

s c— ai—

L



HuB Ne nyGa.

Iloamacs 1 gara

HmmNe, Ioan.

Py 2,5 MIa (25 krc/cM ) (pasMeps! B M) Ta6muma 4.

—p oit ’

g r S DoscpoTHOl, kT. | PyKOXTEOZ, KT 2. ~

& T ET15s - S " B

;.é‘ Alp|pi|p2] B |EEE g = 5 5 bl 2 |b3 |at Ja2|a3 ]| k|1 |BEE g ¥ 5

ga ggi a gg? g a EB a 5 a m
S R L R BES B3 |EFS|E¥S

10§30 | 42 35] 34| 20| 4 8 5 9 4 |23 |8]6 |14]4 | 9] 012 ] o024 | 013 | 026

15]325] 47) 40| 39} 20] 4 8 5 9 41213 ]12]10])14]4 ]9} 015 | 03 015 | 03

201375]| s8f s1] s0] 30| 4 8 5 9 4 | 2|3 |18]16]14}4 | 9] 023 | 045 | 018 | 036

25 |425] 68| s8] 57| 40| 4 8 5 9 4 | 2|3 |25]2|14]4 | 9] 031 | o6 02 04

322150 78] 66| 65| 40| 45 9 55 10 | 4 | 2|3 |31]28|18]4 J100] 044 | 085 | 027 | 054

aw]ss| 8| 6| 75| 0| s 10 6 11 4| 2] 3|38 |3 |18[]4 j100] 06 1,1 035 | 07

50] 62,5 102] 88| 87 | 40| 6 2] 7 13 |4 2)]3]|49]4)18]4 J110] 095 | 19 0,5 1,0

65| 725/122 | 110|109} 50| 8 14 9 15 4 ] 2]3]|66]60})18]6 J120] 1,7 32 09 L5

80| 80 {133 ] 121120 ] 50 9 15 10 16 4 | 213 )|7|76]|18]6 |130] 22 3,6 L17 | 1,8 BO-M16x80

100 ] 95158 | 150|149 | 70 10 16 11 17 4 | 213 |9%|9% 2|6 |140] 35 55 1,76 | 26 BO-M16x80

125 | 110|184 | 176} 175 | 70 ) 19 12 20 | 4 | 2| 3 |121 118 { 26 | 6 ]150] 52 257 | 87 42 BO-M16x90

150 125 212 | 204]203 | 70| 13 21 14 22 4 } 213 |46 142 | 26 6 |170] 80 163 | 39 6,0 BO-M20x90

200 J155 | 278 | 260|259 | 80| 17 25 18 26 4 | 2|3 202|196 |26 |6 |220] 175 | 26 8,7 13,0 BO-M20x90

250 {185 |335 | 313|312 | 80| 20 29 21 30 | 4 | 253 254 |244 |30 | 8 |245] 294 | 4 146 | 22,0 | BO-M20x100

300 |215 | 390 | 364}363 | 90| 23 33 24 34 5 | 3] 4 |33 294 | 308 |280] 457 | 645 | 226 | 320 | BO-M20x110

350 |245 | 450 | 4221421 100 | 27 37 28 38 5] 3 1 4 |351 [344 | 33 |8 |310] 203 | 9 351 | 4755 | BO-M20x120

400 |275 | 505 | 474|473 | 100 | 31 39 32 40 5 ]3] 4 ]398 [390 | 33 ] 10 |350] 101,7 | 127 505 | 63,1 BO-M20x120

500 | 330 | 615 | 576 | 575 100 | 41 - 42 - 5 | 3] 4 |501 {490 | 39 |10 |39 | 1315 - 98,0 - BO-M20x130

600 |385 {720 | 678 | 677 110 | 44 - ] 4 - 6 | 4 | 5 1602 590 | 39 10 | 450 | 1900 - 144,0 - BO-M20x140

T-MM-25-01-06-02

v} JIvict | Ne noxymenrs| Homn. | zra




52
Py 4,0 MITa (40 xrc/ca) (pasmeps: B MM.) TaGmma 5.

?‘ r Macca sarnymxa | Macca 3armymks ¢ Oraxaumoit Goxr,

g o - HOBOPOTHOM, n;l PYKOSTKOH, xr.E 2 mT.

gg Alp|pi]|D2| B g_gg g § gg‘g g g bl || |a|lae|la]c]l g-%g g é gag g g _—

£ E-. 3 EJ:— 85-.,3531 3| e

EaC|E S |EE<|E 3 BES|E S| EE<| B S

10]3 | 4] 35| 34| 20] 4 9 5 0o ]a)l2]3]8]le6 |14a]a |o]ois)]o03 | o3| o2

15|325| 45| 0] 39| 20| 4 9 5 100|423 |12)w]|1a]s || o014 |o028]o015]|o3

20375 s6| s1| s0] 30| 4 9 5 10 ]a]2]3]|8)6]a]a | o] o022 o4 | 017 | 034

25 |425] 63| s8] 57| a0| 4 9 5 100|423 ]25]2]4]a | 9] 027|055 |02 | o4

32|50 76| 66| 6s| a0 4s]| 10| ss| 1|4 | 2|3 |3 |28]|18]4 |100] 043 | 08 | 025 | 052

slss|s2| ]| 5] 0] s 10| 7 1mla)2]3]38]36|18]4 |100] 065 | 1.0 | 03 | 055

s0| 625 94| 88} 87| a0] 7 12 | s B3| a]2]|3|a9|as]18]a |10 10 | 16 |o52]o0s

65| 7250120 | 110|109 | s0| o 15 | 10 16 | 4| 2]3]|66|60|18]6 [120f 20 |32 | o096 | 15

0|8 |120) 121]120] s0] 9 16 10| 17 |a]l2|3]||6]8]6 [13022 |35 |11 |18 BO-M16x80

100] 95[156 ]| 150149 70| 18| 17 B3| 18 | 4|23 |9 |oa|22|6 [40]60 |60 |30 |30 5O-M16x80

125 | 110|182 | 176|175 | 0| B | = 14| 22 |a|2|3|120us]2|e6 |150] 60 |90 |30 |45 BO-M16x90

150 f125 {210 | 204|203 | 70| 16 | 24 17 | 25 | 4| 2|3 |45 f1a2 266 [170] 96 | 144 | 47 | 70 5O-M20x90

200 f160 | 270 | 260|259 | so| 20 | 29 | 21 30 | 4] 2] 3 |200 196 |30]6 |220] 196 | 293 | 96 | 143 | BO-M20x110
‘ 250 19250323 | 313|312 | so| 24 | 33 | 25 | 34 | 4 | 2| 3 |252 |244 |33 |8 |245| 230 | 307 | 162 | 216 | Bo-Mzoxil0

300 |225 |380 [ 364|363 | 90| 20 | 37 | 30 | 38 | s | 3| 4 |301 |20a |33 |8 |280| 549 | 720 | 268 | 355 | mO-M20x120

350 |255 | 440 | a22) 421 J100| 33 | @ 34 | a2 | s | 3] 4 351|344 |33 |8 [310] 830 | 1025] 407 | 503 | BO-M20x123

400 [292,5| 504 | 474|am3 J100| 37 | 47 | 38 | 48 | s | 3| 4 {398 [390 {39 | 10 |350]| 1214 | 1534 | 5965 | 753 | BO-M20x150

500 | 385 | 606 | 576 | 575 | 100 | 49 ; 52 - | 5| 3] 4 [495 aso | a5 |10 |4a30| 1500 | - | ma0| - | BO-M20x150
§ 600 |397,5| 718 | 678 | 677 | 110 | 64 ; 63 - L 6] a5 |s95 500 |5s2]10 |s00] 200] - | 2100] - | BO-M20M170
4
: |
8
i
E
: T-MM-25-01-06-02 —=
E M| JIncr | Ne noxymenTa| Iloam. | Mara 6 |




Py 6,3 MIla (63 xre/ca’) (pasmeps: B M.

Ta6mema 6.

Macca sarmymxu |Macca sarnyne ¢| Oramumoit Goxr,
E& noBOPOTHOH, 1 mmmmmii.m;.E 2mr
gé Alp|pi|D2| B gg" g gg?‘g g g-m B |lale|alx]: g% g 5 g?‘“ g g
g8 X gs B &als g? 9 5E a Es a i
5 AR A EFs|pfI|efs|gfy T
10]35] 40| 35| 34| 20| 6 10 7 1m|412]3|8]6 |14]4 |9%]o020] 03 | o015 | 023
15 [375] as| 4] 39| 20] 6 10 7 1m|4}j2]3]12{10]14}4 |9)]o02 | o038 ] o018 | 027
20§45 | s6| s1] so] 30| 6 10 7 11 | 4|23 )|18]16]18|4 | 9] o032 | 04 | 021 | 032
25|50 | 63] s8] 57| 40| 6 10 7 1m|al2]3)25]22]18)4 | 9] 045 | o065 | 025 | 04
32]55) 76| 66| 65| 40| 6 11 7 12 ] 4] 2§13 |31]|28]2{4 |woo] o055 | 08 0,3 0,45
4| 6| 82| 6] 15| 40| 7 12 8 13 |4 ) 2]3]|37]36]|2]4 |1w00] 08 1,3 040 | 050
50| 675 94 | 88| 87 | 40 14 | 10 15 | 4|23 |47|4a6]22]|4 |110] 1,2 1,8 0,5 0,75
65| 80 | 120 | 110} 109 | 50 17 12 18 | 4] 2]3]|]64a]e0]|22]6 |120] 22 32 1,0 1,5
80|85 J129| 121|120 | 50 18 13 19 4] 2137|7626 |130] 27 40 1,4 2,0 BO-M16x90 ,
100 | 100] 156 | 150] 149 | 70 20 15 21 | 4|23 |94]9a]26]6 |140] 55 6,5 3.2 3.2 BO-M16x90
125 | 120§ 182 | 176|175 | 70 25 18 26 | 4} 2|3 |usjus |30 |6 j1so0f 76 1,4 | 36 54 BO-M16x100
150 |140 | 210 | 204} 203 | 70 29 21 30 | 4|23 1492142336 |170] 12 18 5,8 8,7 BO-M20x110
200 |172,5] 270 | 260] 259 | 80 35 | 26 36 | 4] 2} 3 {198 |196 |33 )6 |220] 25 35 123 | 165 | BO-M20x120
250 |200 | 323 | 313|312 | 80 39 32 a0 | a2 3 |6 |20a |30]8 [245] 4 55 214 | 270 | BO-M20x130
300 |230 | 380 | 364|363 | 90 4 36 45 | 5 | 3 ] 4 294 |294 | 39 | 8 |280] 645 | 805 | 322 | 402 | BO-M20x140
350 |262,5] 440 | 422|421 | 100 49 42 50 | s | 3| 4 |342 [344 |39 |8 |310] 101 123 | 501 | 62 BO-M20x150
400 |292,5] 504 | 474] 473 | 100 55 48 s6 | s | 3] 4 |38 390 | 45 J 10 §350] 153 | 178 | 752 | 877 | BO-M20x160
E 500 | 352,4 606 | 576 | 575 | 100 - 65 - 5] 3] 4 |48 |490 | 52 |10 [430] 193 - 148 - BO-M20x170
K 600 |410 | 718 | 678 | 677 | 110 . 75 - 6 45 fs85 |590 | 56 {10 [s00 315 - 295 - BO-M20x190
=
:
8
:
§ :
T-MM-25-01-06-02
E Jhucr | Ne moxyMenTa Jara 01-06




Iogumcs 1 nata Hup Ne nyta.

HusNe. ITog.

Py 10 MITa (100 xrc/cm’) (pa3Meps: B MM.) Ta6mmma 7.

r S Macca sarnymxa |Macca sarnymxs ¢f Orxuusoi Goar,

g - — - moBopoTHo#, ‘; PYKOSTXO#, KT R 2mr
gg Alp|p|p2| B ggg g s Egg g § nmie|B|lalelaslc]: ggg § g gg‘g g § e
S- x g'-*. 3 |3 g-*. s g—: s g'-*. g g|  mvem

gac|E s e |E 3 Ea<|B s |Eas| B S
1035 | 42| 35{ 34| 20| 7 11 8 12 4] 23]|8]6 |1a]4 | o] o021 | 032 ] 018 | 027
15|375] 471 40 39| 20| 7 11 8 12 f4}2)3|12]10)j14)4 | 9] 026 ] 039 | 020 | 03
20)45 | s8] s1) so| 30| 7 11 8 12 | 4)2]3]|18J16)18]4 | 9] 04 0,6 024 | 036
25|50 | 68] s8) 57| 40| 7 11 8 12 423 |25]22|18|4 | 9] o054 | o081 | 03 0,45
32|55]| 6] 66| 65| 40| 8 12 9 3 |af2i3|3n]s|2]4 |100] 07 |11 | o4 0,6
4] 625 86 76| 75| 40| 9 13 10 14 | 4 J 23 |37]36]|22}4 |100] 1,0 1,5 053 | o8
50| 72,5] 100| 88| 87 | 40] 11 16 12 17 | 4 | 2|3 |45 |46 |26 |4 J110] 1,57 | 235 | 08 12
65| 85 |120 | 110} 109 | 50 13 19 14 20 | 4 ] 2)]3 |66 |26]6 J120] 275 | 40 1,3 1,9
80|90 J133 ] 121f120 | 50 15 21 16 2 |af2]3|15]6]26]6 |130] 38 51 1,8 2,4‘ BO-M16x100
100 105158 | 150|149 | 70| 24 24 18 25 | 4] 23 |92]|%]3 |6 [140] 64 84 39 39 BO-M16x100
125 | 125|184 | 176175 | 70| 21 29 22 30 | 4 ]2 3 112 |us |33 |6 j150] 10 134 | 47 63 BO-M16x110
150 {145 | 212 | 204203 | 70| 24 33 25 34 | 4] 2|3 |136 142 |33 |6 |J170] 149 | 199 | 70 93 BO-M20x120
200 {180 276 | 2608259 | 80| 31 39 32 40 | 4] 2| 3 190|196 |39 |6 |220) 31,75] 397 | 1515 1894 | BO-M20x130
250 |215 | 329 | 313|312 | 80| 39 47 40 48 4 | 2 | 3 |236 244 | 39 | 8 |245]| 56 672 | 268 | 322 BO-M20x150
300 {250 | 384 | 364363 | 90| 44 52 45 53 5 | 3 ] 4 |284 |294 J 45| 8 |280]| 855 | 1007 | 41,0 | 1008 | BO-M20x170
350 |280 |442 | 422|421 [100| .52 59 53 60 | 5 | 3| 4 |332 344 [ 528 |310] 1326 1501 | 640 | 724 | BO-M20xi30
400 [310 | 504 | 474|473 {100 | 55 . 66 - 5 ]3| 4 [376 {390 | 52 | 10 {350 | 1805 - 87,82 - BO-M20x190

T-MM-25-01-06-02

JIact | Ne poxymerTa] Ilomn. |Jlara




D3

D2

|

42 |

s\\
N
\
AW

/st

NN

N ny6a. |

SOSONNNNN

.:\']\\1 *
Dl

NPAMEYAHME:
1. Texawgecxue TpeGonanus cMoTpR 4. N T-MM-25-01-06 TT.

2. MaTepaan 3araymex NpEMEHSETCH [0 MRTEPRANY TPyGonponoaa.

&anh-ngummpmymmmmmmm
Pe3nboBiix oTeepCTHN HOA OTARMERIC 6oaTH H0 G6orToBok oxpy=mecTs (xxx Jly 80 x BLimne). OANN N3 OTANMELIX

}\ GoxToR SERANETCH OCLI0 BOKPYT KOTOPON HOBOPATRBAETCH SAIAYIIER.

30

4. KoncTpyxmmno u paisephi 0TxEMELIX foaTon cMoTpn N T-MM-25-01-86-04, x. 1,2.

Y

CTPANLHO PACHIORORCHHLIC, ABR

g / T-MM-25-01-06-03
E ' mwwmﬁmmm 'S;FAPJIYHIKKIIOBOPOI‘H?EM-wﬁE Jixxr. | Macca
8 HHIIHee$s CHrHNpoHePTEXHM, 4 Imct] 2 poxym. | Homn. | Aara JIVIIKH HIRI-IA3 C PYKOSATKO:!
= OAO "HuxeroponHHHuedrenpoext”, OAO "Camapanedrexamupoext”, Paspat. | Bysmaes Vapo— | CTAJILHHIE, mwm . O
X |OAO "“Jlyxoiin-Pocropaeprexamupoext”, Bamranponegrexmm, s, wvEns L2 Y MEXAY GAHIAME,
' =§ OAO "OmMcxueprexumMupoexT’', OAO "Anrapckaedrexamupoext”. T.xomtp. | JioTOB . (eT 6 me 100 m/m) Jmcrl | Jscron$
: Ipusencame HACTONINETO MATEPRAIA OPTAHEANNSME, He BXOANIINME B JHCIO0 KOUICKTHBHLIX
COBCTBEHHNKOB, BOIMOKHO TOILKO OC/E MOMy eHNs MME HECHMEHHOIO paspenenns H.-Koarp | Myxsna "%f — OAO "Huxeropon
opmmum-paspaﬁmun ASHHOI'O MSTEPRAIR. vy T v , BEERBedTenpOoexT"




Py 0,6 MITa (6 xrc/cM’) (pa3sMepH B MM.) Ta6mama 1.
Macca sarmymxu | Macca sarnynxe ¢| Orxammoi Gourr,

g HOOBOPOTHOM, K. | PyKOdTKOH, KT. 2 mr.
gg A|lD|Di|D2| B gg“‘ g-hl B2 [a1 [a| x| 1 |Ds|pe|EEE] g ok g

i g% i 1503|005 80| mem
; FES|E¥2 BES BRI [EES[E52

10f25] 35| 30| 29{ 20| 4 8 | 438 ]uu]ae | o] 19] 18] oosa| 0120] 0115] 0,145

150275 40| 34| 33| 20| 4 8 L4 |3 |nz]nufse | 9] 23] 22| 007 0170 | 0,122 | 0162

20[325| s0] 44] 43| 30| 4 8 |a]lslw|u]e | 9| 33| 32| 0126 0252 0,141 | 02202

25|3715] 60| 52| s1| 40| 8 |a|3]as|u]a | 9] a1] 4| o154] 0308 | 0158 ] 0246

322/45| 0] 60| s9| 40| 4 8 | a3 |31]14]e J100] 49| 48] 0228 | 0512 0200 0,350

s|s0| 8] 70| 60| 90| 4 9 | 4|3 |38|1a]a Jroof 55| s¢f o300 | o675 ] 0227 ] 042
solss|oo| sifso| a0 45 9 | 4|3 |ao]1a]a |110] 66]65| 030 | 099 | 0274 | 064

6s| 65 J110| 101100 50| s 12 | 4] 3|66]|14]6 J120]8 |85 | o700 1,55 | 048 | o9s

s0] 75 |128) nsjus| so| s 12 | a]3|m|18]6 |130]101f{100] 1,0 | 220 | o068 | 1.41 | BO-M16x70
10| 85148 | 138)137| 0] 7 13 | 4] 3]o|18|6 |1a0]n7fues]| 1,55 | 300 | 101 | 194 | BO-MI6xTO
125 | 100|178 | 167|166 | 70| s 16 | 4|3 121 |18|6 |150] 146)145] 198 | 396 | 1,63 | 3,18 | BO-Mi6x75
150 |112,5] 202 | 192 191 | 70| 9 17 | 4|3 |4 |18]6 J170] 1m|170] 394 | 755 | 232 | 438 | BO-MI6KTS
200 |140 | 258 | 250249 | 80| 1 19 | 4| 3 |02|18]6 |220]229]228)] 650 | 11,90 | 4485 | 8105 | BO-Mi6xso
250 |167,50312 | 304|303 | 80| 13 | 21 | 4 | 3 f254 | 22 | 8 |245] 283|282 | 106 | 1800 | 7.855 | 13,105| BO-M20x80
| 300 |197,5| 365 | 357|356 | 90| 15 | 24 | s | 4 f303 | 22 |8 ]280] 336|335| 98 | 1640 7397 | 12317] BO-M20x90
350 |222,5] 415 | 407|406 100 | 17 | 25 | 5 | 4 |351 |22 |8 |310] 386|385 | 238 | 390 | 1822 2912 | BO-M20x90
400 [247,5| a65 | as7]as6 100 | 19 | 28 | s | 4 |sos | 22 | 10 [ 350 | a36]ass | 320 | sos | 2514 | 3954 | BO-M20290
500 | 300 | 570 | 562 | 561 | 100 | 21 - s | 4 |so1 |22 |10 |390 541 ]540] 49,5 - | 400 - | Bo-M20x90
600 [352,5] 670 | 662 | 661 | 110 | 23 - 6| 5 leo2]|26]10 Jas0]|635|63a] 700 | - | 590 - | Bo-M20x90

HesMe. ITogn. | Tlogmuce u aats Has Ma y0n.

Hamj JIacr | Ne noxymerra | Iomn.

T-MM-25-01-06-03




57
Py 1,0 MITa (10 krc/cM’) (pasMepH B MM.) ' TaGmema 2.
Macca sarnymxn | Macca sarnymxs ¢] Orxuamuoit Goxrr,
g " - HOBOPOTHOH, n; pyxoxTXOi, ltr-R 2 mT.
gé‘ Alp|p|p2|B gﬁg g § mfh2 a1 a2 x| 1 |D3|Ds g&?} g 5 Eg" g 5
35‘ g? b B g? Evz Eg a 3&
£ EES |93 EES|E¥3|BES|ER2
10 ] 30 421 351 34| 2 4 8 4 3 8 14 | 4 9] 24| 23] 0064 ] 0,128 1 0,11 0,145
151325] 471 40}] 39| 20 4 8 4 3 12 ] 14 | 4 9] 291 281 0,138 0276 | 0,173 0,230
20} 37,51 58] 51 501 30 4 8 | 4 3 18 14 | 4 9 )] 361 35] 0,168 0336 | 0,226 | 0304
2514251 681 58} 571 40 4 8 4 3 25 14 | 4 90 ] 43| 421 0,288 0,576 | 0,175 0,288
321 50 781 66] 651 40 4 8 4 3 31 18 | 4 100} s1] s0} 0372 0,830 | 0,218 0,400
40 ) 55 88 k 761 751 40 4 9 4 3 38 1814 100 61] 60] 047 1,19 0,300 | 0,493
50 | 62,5] 102] 88} 87 40 4,5 9 4 k} 49 | 18 | 4 110y 731 72 0,567 1,28 0348 0,763
65] 72,51 122 1 110|109} 50 55 12 4 3 66 | 18 | 6 1201 95 | 4 0,91 2,00 0,562 1,140
80| 80 J133 ] 1211120} 50 6 12 4 3 78 18 §J 6 130 | 106] 105 1,12 2,40 0,743 1,460 BO-M16x70
100 ] 90158 ] 150149 ]| 70 7 13 4 3 96 18] 6 140 | 129} 128 1,76 3,52 1,15 | 2,270 BO-M16x75
125 | 105} 184 | 1761175} 70 8 16 4 3 121 18 | 6 150 } 1551154} 2,72 5,44 1,74 342 BO-M16x80
150 {120 | 212 | 204] 203 70 9 17 4 3 146 | 22 | 6 170 | 183} 182 | 4,00 7,75 2,53 4,73 BO-M20x80
200 ]147,5] 268 | 260 _259 80 11 19 4 3 J202 22 6 220 | 2391 238 7.8 14,10 4,85 8,82 BO-M20x80
250 1175 13201 3131312 80 13 21 4 3 ]254 | 22 ] 8 245 1 2921 291 11,240} 17,70 8,30 13,8 BO-M20x90
300 j200 1370 ] 364f363 ] 9 15 24 5 4 J303 | 22 | 8 280 | 343} 342 17,0 27,50 12,417] 20,1171 BO-M20x90
350 1230 1430 | 422§ 421 | 100 17 25 51 4 351 218 310 | 395{3%4 | 26,0 42,50 19,1131 31,113 BO-M20x90
400 §1257,5§ 482 | 4741473 | 100 19 28 5 4 398 | 26 | 10 | 350 ] 447]446 ] 3540 | 56,00 | 27,528) 42,628] BO-M20x100
500 | 310 | 585 | 576 | 575 ] 100 21 - 5 4 1501 26 |10 J400]549 1548 62,0 - 49,0 - BO-M20x100
g 600 1362,5] 685 | 678 | 677 | 110 23 - 6 5 J602 ] 30 J10 [450 | 651 [ 650 | 89,8 - 72,5 - BO-M20x100
g -
:
8 ..
;
; MM-25-01-06-03 =
E‘ Juct | Ne moxywenTa| Homm. | Jlata T >-01-0 | 3.




Py 1,6 MIIa (10 krc/cM’) (pasMepEI B MM.) Ta6mana 3.
i : e i Tl
5.3 Alp|pi|p2|p3|ps| B |EEF HE alaelc] 1 |EEE g g ggg ﬁg
g&‘ g? gg | gg g gq ] g? %i [adp
HIICIHL

i BES gl S R R

101 30 42 35 34 24 23 20 4 8 4 3 8 14 | 4 90 0,096 0,192 0,11 0,145

151325f 471 40] 39] 291 281 20 4 8 4 3 ;12 14 | 4 9% | 0,110 0220 1 0,173 | 0,230

20137,5] 58| 51 S50 36} 351 30 4 8 4 3 181141 4 90§ 0,167 0,334 ] 0226 | 0,304

251425] 68 58 L 571 431 42| 40 4 8 4 3 25 14 | 4 9%} 0236 | 0472 ] 0,175 ] 0,288

321 50 781 66 ‘ 65| 51 50] 40 45 10 4 3 31 18 | 4 100§ 0304 | 0,740 } 0,242 | 0414

401 55 88 ‘ :76 75| 61 60§ 40 5 10 4 3 3811814 100 § 0,460 0920 | 0,302 | 0,518

50| 62,5] 102] 88 | 87 73§ 72 40 55 12 4 3 49 1 18 1 4 110 | 0,820 1,790 | 0,395 | 0,843

651 7251122 | 110]109] 95 194 50 7 13 ‘ 4 3 66 | 18 6_1‘ 120 1,140 | 2,100 | 0,705 1,27

80| 80 J133 ] 1213120 ) 106} 105} 50 8 14 4 3 78 | 18 6 130 1,510 2,660 | 0913 1,54 BO-M16x70
100 ] 90158 ) 1501149} 129]128 | 70 9 15 4 3 9% J 18] 6 140 | 2,350 | 4,00 1,44 2,37 BO-M16x75
1251 1051184 1 1761175 | 1551154 ] 70 10 18 4 3 121 18 | 6 150 | 3,420 | 6,20 2,150 § 3,83 BO-M16x80
150 1120 {212 ] 204§203 | 1831182 ] 70 11 19 4 3 J146 | 22 | 6 170 | 4,800 8,40 3,120 § 5,13 BO-M20x80
200 }147,51 268 | 260| 259 | 239 238 80 14 22 4 1 3 j202 j 221 6 220 1 9,100 1420 | 6,20 9,7 BO-M20x80
250 1175 1320 | 313]312 ] 292} 291 80 17 25 4 3 J254 | 26 | 8 245 14,40 21,20 11,53 16,43 BO-M20x90
300 |205 1370 ] 3641363 | 343|342} 90 19 28 5 4 1303 | 26 | 8 280 §{ 22,00 32,60 17,17 | 24,77 BO-M20x90
350 |235 1430 ] 4221421 ] 3954394 | 100 2 32 5 4 351 26 8 310 | 3420 55,00 | 26,13 37,53 BO-M20x90
400 §262,5] 482 | 474 473 ] 447] 446 | 100 25 34 5 4 ]398 J 30 | 10 |1 350 | 46,20 ] 63,00 37,28 50,28 BO-M20x100
500 | 325 | 585 ] 576 | 575 | 549 | 548 | 100 33 - 5 4 501 | 33 |10 410 89,00 - 70,0 - BO-M20x100
600 [385 | 685 | 678 | 677 | 651 | 650 | 110 35 - 6 5 j602 | 39 |10 | 480 128,0 - 104,0 - BO-M20x100

Hommcs B nara U Ne nyGn.

HmaNe, Tlopn.

(=

JIact

Ne noxymenTa| Iomm.

Jlara

T-MM-25-01-06-03




Py 2,5 MIla (25 xrc/ca’)(pasMeps B MM.) Tabmaa 4
Macca sarnymxr | Macca sarnynixe ¢f Orxrmuoit 6ourr,

Ea IOBOPOTHORM, KT. | PYyKOSTROH, KT. 2 mr.

gg A|D|DI|D2|D3|D4]| B ggg g ? b k2 jajafk]1 53‘5 g g ggé g g _—

§ 8 E" E B2 B EE a2l E ey [R—

£ EES|E¥2 BES|BFZ|BES[B"3

10§30 | 42] 35| 34| 24| 23| 20 5 9 4 | 3] 8]14}4 |9} o012 | 024 | 0136] 025

15 1325] 47| 40] 39| 29| 28| 20 5 9 4 | 3]12)J14)4 | 9} o014 | 027 | 0146 | 0214

201375] s8] s1| so| 36| 35| 30 5 9 4 | 3118|1414 9| 0212 | 040 | 0,174 | 0278

25 |425] 68| s8| 57| 43| 42| 40 5 9 4 | 3 |25]14]4 | 9] 0285] 055 | 0219] 0361

32|50 ) 78] 66] 65| 51| s0| 40 5,5 10 ] 4 | 3 |31 ]18)4 |100] 0412 0749 | 0,288 | 0,494

40)55)] 8) 76] 75| 61] 60| 40 6 11 | 4|3 |38 )]18]4 J100]| 0572 1,144 | 0376 | 0,662

50| 625 102] 88|87 | 13| 72| 40| 7 13 ] 4] 3 J49)]18]4 10 0831 | 1,662 | 0,531 | 0,980

65] 7250122 | 110f109 | 95 {94 | s0] 9 15 4 | 3 ]66|18)]6 |120| 1,473 ] 2455 | 0897 | 1,424

80 8 J133 ] 121] 120 | 106] 105 ] 50 10 16 4 13 |78]18}6 J130] 1,81 | 3025] 1,166 | 1,79 | BO-M16x80

100 ] 95158 | 150|149 | 129§ 128 ] 70 11 17 | 4 | 3 |9 1226 |140] 2921 | 4514 ] 1,764 2,655 BO-M16x80

125 | 110} 184 | 176} 175 | 155) 154 | 70 12 20 4 ] 3 121 26 |6 |150) 4,112 ]| 6,853 | 2,575 ] 4291 BO-M16x90

150 125 }212] 204]203 | 183} 182 | 70 14 22 4 | 3 J1a6 1266 J170] 6222 ] 9777 | 3,954 | 6213 BO-M20x90

200 |155 | 278 | 260}.259 | 239] 239 | 80 18 26 4 | 3 J202 | 26 | 6 |220] 12,911] 18,650 8,670 | 12,480 BO-M20x100

250 |185 | 335 ) 313312 ] 292|291 | 80} 21 30 | 4] 3 J254 |30]8 245 21;050 30,073| 14,624] 20,985 BO-M20x100

300 J215 [ 390 ] 364363 | 343]342] 90] 24 34 5 | 4 {303 130 |8 |280] 31,972] 45294] 22,606] 31,983] BO-M20x110

350 |245 | 450 | 422|421 ] 395|394 100 | 28 38 | 5 ] 4 351 ]33 ]8 |310] 49339] 56960] 35058] 47,543] BO-M20x120

400 1275 | 505 | 474|473 | 447|446 | 100 | 32 40 5 1 4 J398 | 33 ] 10 [350 | 70,292] 87,865] 50431] 63,00 | BO-M20x130
[g 500 | 330 ] 615 | 576 | 575 | 549 | 548 | 100 | 42 - 5 | 4 |500 | 39 J10 [430 ] 1340 - 126,0 - BO-M20x130
B 600 |385 | 720 | 678 | 677 [ 651 | 650 | 110 | 46 - 6 | 51600 | 39 |10 |500 | 192,0 - 146,0 - BO-M20x150
2
8 ;
: |
3 SR
E’ 25-01-06-03 B
E o] Jimcr Ne moxymerra| Honn. | Nlara . T hdM i 5

[ —



HuaNe, ITom.

Py 4,0 MIIa (40 krc/cM’) pasMepHl B MM. Tabmama 5.
E. I;d:ocnaamymn Macca sarmymxs ¢} OrxaMuo# Gonr,
2 s - mmoﬁ,x; pyKosTKOH, ltr-E 2 mr.
Sl Alp|pi|p2|Ds|De]| B|EEFE Elm |2 Jalaelx|1]|588 é &5 s
L il T
g m B < m B < =l=2° e
A B |E"S|EE<|E"S
10{30 | 42| 35| 34] 24| 23| 20] s 104|388 14}a |o90] onur|o24s) 0062/ o188
15|325]| 47| 40| 39| 29| 28] 20] s 10 |af3]|2fua]ls | 9| o136 0272| 0077 | 0,46
201375] s8] s1f so] 36| 35| 30] s 10] 4] 3 ]18)14)4 | 9] 027] 0414) 0174 | 0278
25 |425| 68) s8] s7| 43| 42| 40| 5 10| 4|3 )25)]14]4 | 9] o284 0568 0195] 0,324
32|50 | 78) 66] 65| 51| so| 40] 55 11 | 4|3 |31]18]4 |100] o400 0800 | 0253 | 0436
40|55 | 88| 6] 15| 61| 0] 0] 7 1m | 4|3 ]38]18|4 |100] 0660 1,040 0,400 0,58
50| 625] 102 s8| 87| 73| 72| 40| s 13 | 4)]3|4)18)4 J110] 0955] 1,54 | 059 | 0912
65| 725122 | 110109 | 95 |94 | so| 10 16 | 4|3 |e|18]6 |120] 1,57] 253 | 1,02 | 1,5
80|80 |133] 121]120| 106)105] so| 10 17 | 4|3 )|mj18)e6 [130] 1,85 | 304 | 1,18 | 1,93 BO-M16x80
10| 95|158| 150f149 [ 129]128| 70| 13| 18 | 4|3 |96]22]|6 [140] a90 | 475 | 295 | 280 | BO-Mi6x90 )
125 | 110|184 | 176} 175 | 155{154¢ | 70| 14 | 22 | 4 | 3 |20 |26 )6 J150]| 475 | 75 360 | 530 | BO-Mi16x90
150 [125 |212 | 204|203 | 183|182 | 70| 17 25 | 4| 3 Juas |26 |6 |170{ 730 | 1100] 556 | 7,80 | BO-M20x100
200 f160 285 | 260|259 | 239|239 | s0| 2 30 | 4| 3 J200 306 |220] 1540 2260 | 11,0 | 150 | BO-M20x110
250 [192,5| 345 | 313 312 | 202] 201 | 80| 25 34 | 4| 3 Jas2 |33 |8 |245] 272 | 3740 190 | 268 | BO-M20x120
300 |225 | 410 | 364]| 363 | 343|342 | 90| 30 38 | s | 4 300 ]33]8 |280] 4600 5750 | 31,7 402 | Bo-M20x130
350 f255 | 485 | 422} 421 | 395[394 | 100 | 34 42 | 5| 4351 ]33)8 |310] 6600 81,00| 459 | 546 | BO-M20x140
400 [292,5] 535 | 474|473 | 447|446 | 100 | 38 48 | 5 | 4 398 | 39|10 |350] 9700 1220 | 68,00 | 84,00 | BO-M20x150
500 | 335 | 615 | 576 | 575 | 549 | 548 | 100 | 52 - s | 4 Jaos | 45 |10 |430] 1600 | - 120,0 - BO-M20x150
‘E 600 |397,5| 735 678 J677 | 651|650 J 10| 63 - 6 | 5 |595 52|10 [s00] 2700 - 204,0 . BO-M20x170
g
: |
3)
I
T-MM-25-01-06-03 =
M| JIncr | Ne noxymerta] Iloxn., | Jata : 6




= RO R RSN S

Py 6,3 MIla (63 krc/ca’) (pasmepst B MM.) TaGmmma 6.
Macca sarnymxe | Macca sarnymxs ¢} Orsausoi Goxr,
- NOBOPOTHOMN, XT. | pyxOxXTXO#H, KT. 2 mT.
5 a [~] g (-] g =4
SElalp|pi|p2|D3|De| B g“E E| n di k|1 |88 g g 2 |
25 HHE | B3| 5L e
E. 8 pt pt pd HICHHS
. EES[EF2 EES|B¥Z[EES[E52
" S o | Ex =
10]35] 42| 35] 34| 24} 23| 20 7 1 | 4]3]s8 4 | 90| o165 | 0258 | 0,14 | 0,185
151375] 47| 40] 39| 29] 28| 20 7 1 43|12 4 | 9] 0192] 030 | 0173 | 0230
20145 | 58| 51| 50| 36| 35| 30 7 1 | 4] 3|18 4 | 90| 0314] 049 | 022 | 0300
25|50 | 68] s8| s7]| 43| 42| 40| 7 4 | 3 ]2 4 | 90| o40 | 0626 | 026 | 039
32|55 78] 66| 65| 51| 50| 4o 7 4 | 3]3 4 |100] o051 | 0930 ] 033 | 0525
4] 65| 88| 76| 75| 61| 60| 40 8 4 | 3|37 4 J1o0f 077 | 1,22 | 024 | 067
50] 675 102] 88| 87 | 73] 72 ] 40| 10 4|34 4 Juoj 120 | 1,80 | 07 | 1,00
65|80 122 110|109 ] 95 |94 | 50| 12 4|3 |6& 6 f120| 206 | 308 | 1,08 | 1,52
80| 85 |133 ] 121|120 | 106} 105 | 50 13 4|13 |n 6 |130] 250 | 368 | 147 | 217 BO-M16x90
100 | 100] 158 | 150 149 | 129] 128 | 70 15 4 | 3 ]9 6 |14a0]| 438 565 | 337 | 337 | BO-Mi6x100
125 | 120) 184 | 176] 175 | 155] 154 | 70 18 4 | 3 s 6 {190}) 620 | 9,00 | 3,87 | 557 | BO-M16x100
150 J140 | 212 | 204|203 | 183]182| 70| 21 4 | 3 142 6 |220) 9,75 | 1400 ] 59 | 840 BO-M20x110
200 }172,5| 285 | 260|259 | 239|239 | 80| 26 4 | 3 |198 6 |250| 2060 | 2840 | 13,12 | 17,72 | BO-M20x120
250 |200 | 345 | 313|312 | 292]291 | 80| 32 4 | 3 |246 8 |280| 3630 ] 4550 | 24,125 29,725] BO-M20x130
300 |230 | 410 | 364|363 | 343|342 | 90| 36 5 1 4 |294 8 |310] 5650 | 6820 | 36,628] 46,528] BO-M20x140
350 ]262,5| 485 | 422|421 | 395|394 | 100 | 42 51 4 |342 8 {350 | 8000 | 97,50 | 56,136] 66,136] BO-M20x150
400 |292,5| 535 | 474|473 | 447|446 | 100 | 48 5] 4 |86 10 J430 | 1260 | 1400 | 7819 | 93,70 | BO-M20x170
lg 500 | 352, 615 | 576 | 575 | 549 | 548 100 | 65 5 | 4 |485 10 450 | 2100 - 156,0 - BO-M20x180
s 600 |410 | 735 | 678 | 677 | 651 | 650 [ 110 | 75 6 | 5 |58 10 | 500 | 340,0 . 260,0 - BO-M20x190
=
3
=
=
E J T-MM-25-01-06-03
3 Hsmy JIucr | Ne noxymerTa| Homn. . | lara




Py 10 MI1a (100 xrc/cad’)(pasMepet B MM,) Ta6mama 7.
Macca sarmymss | Macca sarnynxs ¢ Oraxaamoit Goxr,
g 5 HOBOpPOTHOH#, XI. | PpyKOSTKOI, KT. 2 mr.
gg Alp|pi|p2|p3|psf B ggg g g-m R lalaelc] ggg ggg gﬁg E g -
Q Q I -3eY ——
: agé‘a-}— égé‘-é%séw%
10} 35 421 35 341 24 231 20 8 12 4 3 8 14 | 4 90| 0,196 0,294 0,i7 0,26
15|375] 47| 40| 39| 20| 28| 20| 8 12 | 4|3 |12)a]a | 90| 0237 o035 | 018 | 0343
20045 | 58| s1| s0f 36| 35| 30| s 12 | 4|3 ]|18]18)4 | 0| o352 o0528] 0237 ] 0178
25|s0o | e8| s8] 57| 43| 42| 40| 8 12 | 4|3 |2s|118]4 | 90| o489 0733 | 0294 | 0276
2|ss| 8| 6| 65| 51| s0] 0] o 13|43 |3]22]4 |100] o686 09 | 0409 0559
a0 62| 88| 76| 15| 61| 60| 40 10| 14 | 4|3 |37)22)4 |100] 0956 1,338 0543 0734
so| 725| 03| e8| 87| 13|72 | 0] 12 17 | 4|3 |as]|26|4 [10] 15 [ 2125] o84 | 1162
65| 85 [122] 110{109 | 95 [94 | s0| 14 20 | 436|266 |120] 2442 3,488 1355 1,905
g0 {90 |13 | 121]120 | 106]10s| sof 16 | 22 | a4 |3 [75]26|6 |130] 3068 | 4350 1,827 | 248 | sO-MIGKIOO
100 | 105|158 | 150{ 149 { 129]128 | 70| 18 | 25 | 4 | 3 |92 |30 |6 |1a0] 59 | 6967 3919 3919 | BO-MIGKI00
125 | 125|184 | 176|175 | 155|154 | 70| 22| 30 | 4 | 3 |12 {33 |6 |19 8133 | 11,090 471 | 638 | BO-M20x110
150 [145 |212 | 204|203 | 183{182| 70| 25 | 34 | 4 | 3 |136 | 33 | 6 |220 11,907 16.193] 7061 | 9554 | BO-M20x120
200 [180 | 285 | 260{ 259 | 239|239 | 80| 32 | 40 | 4 | 3 |190 | 39 | 6 |250| 26133| 32666 16,154 2016 | BO-M20x130
250 |215 | 345 | 313|312 | 292|291 | 80| 40 | a8 | 4 | 3 |236 | 39 | 8 |280| 4600 | 5400 | 28924| 35124] BO-M20x150 ‘
300 [225 |410 | 364|363 | 343|342 ] 90| 45 | 53 | s | 4 |28¢ |45 | s |310]| 700 | 8250 | 4612 | 5512 | BO-M20x170
350 |280 J 485 | 422|421 | 395[304 J100] 53 | 60 | 5| 4 |332 |52 |8 |350] 1100 1240 7014 | 7965 | BO-M20x180
400 310 | s3s | 474|413 | sar| a6 00| 66 | - | s | 4 376 | 52 | 10 {430 1s156] - 98,96 | - BO-M20x190
I
;
-
2 )
i
%5_ T . JIact
g I —— MM-25-01-06-03 8




&
S

o
/ wato

Pa3meprl B MM Tabmima 1

HIndp d a1 s H D b1 |« 1 b omm 1. Texamuecxne ycaosus mo N'OCT 1759.0-87

H3ICIHS Gourra, xr 2. KoHCTpYXIas H pasMephl GOITOB JOIDKHE COOTBETCTBOBATS YKASAHHEIM HA NAHHOM YEPTCRE H
B Tafmaax 1,2 '

BoMi6xss | Mi6 | 16 [24 [10 | 265 T 65 48 0,1373 iﬁzmgmﬁg:mxmm;“ﬁ

soMi6x70 | Mi6 | 16 |24 |10 | 265 ss| 50 0,1452

BoMi67s | M16 | 16 |24 [0 J265] S2l s 8 | o151

BOMI6x80 | M16 | 16 |24 |19 |265] & § E 80 60 0,161

Bo-M16x90 | M16 | 16 [2¢ |10 | 265] = [EE[ 0 70 0,1768

BO-MI16x100 | M16 | 16 |24 | 10 | 265 é EE] 100 80 0,1926

soMi6xi10 | M6 | 16 |24 |0 | 265 5 E 110 94 02084

Hoamacs n nara N Ne nyOm.

T-MM-25-01-04-01
Jier. | Macca | Macarrab

Asm) Juct| Ne noxym. Topn. O

Paspa6. | Gysmaes BOJIT OTXHUMHOI1 obn | ——
§ : T ’v o S . J[BCTll Jiscros 2
,; HXKonrp | Myxsaua ‘ ‘ OAO "Hixeropon

mrEHe(TEnpOEKT”

E Y18 Muxecsa Wﬁ/

S i b



e e S s RS 5 A

HAnsNe, TTomn. | Ioamucs 1 mara Has Ne oy, |

Pa3meprl B MM ' Tabmana 2
ke d a|lslua]p|m]|r- 1 b |omamemero
Gonra, xr
BOM20x80 | M20 | 20 | 30 | 13 | 333 80 66 0,2681
oM20x90 | M20 | 20|30 [13 333 N I 7 02932
5O-M20x100 | M20 | 20 |30 |13 | 333 S | 100 84 03178
BO-M20xi10 | M20 | 20 |30 |13 | 333 €[ 1o 94 03425
Bo-M20x120 | M20 | 20 [ 30 |13 | 333 Bl 120 100 03672
soM20x130 | M20 | 20 [ 3 |13 [ 333 § g | 1o 110 03919
poM2osi40 | m20 | 20f30 |3 |33 5| 14 120 0,4166
BoM2xi0 | M20 | 2030 |13 | 33| 3| 5[ 10 132 04412
BOM20x160 | M20 | 20 30 | 13 | 333 § 160 140 0,4659
BOM20x170 | M20 | 20| 30 | 13 | 333 g 1o 150 0,4906
BOM20x180 | M20 | 20 | 30 | 13 | 333 180 162 0,5153
BOM20x1% | M20 | 20 |30 |13 |333 1% | 172 0,540
BOM20x200 | M20 | 20 |30 | 13 | 333 200 12 0,5646
Jucr
T-MM-25-01-06-04 ;
~ Msum] JIrcr | Ne aoxymenTal Homn. | Jlata




Pacxon MaTepHana Ha HITOTORICHHE

.'m'nymex. (Paamepmt, MM.)
Ty ‘LB Ty LxB
10 100x80 | 125 400x300
15 100x80 ‘ 150 450x300 |
20 150x100 200 550x400
25 160x150 250 7002450
32 200x150 300 850x450
40 200x150 350 11000x550
50 250x160 400 1100x650

300x200 500 15002750

300x200 600 1500x850
100 350x250

% AaTe M Na xyGa,

TPUMEYAHUE:

1. 3arTymxu H3roTaBIMBAIOTCA W3 JIMCTOBOM CTAIH
oo 'OCT 19903-74*. v

2. MarepHain JTHCTa JOIDKEH COOTBETCTBOBATh MATEPHATY

- TpybompoBoza. |

3. To/mmpHa JIMCTa BHIGHPAeTCA B 3aBHCHMOCTH OT THIIA 3aNyIIKH H |
IaBJICHHA C YIETOM MEXaHHIECKOH 00pabOTKH B COOTBETCTBHH C
TabIHI[aMH pa3MepoB.

4. Pacxo MaTepHaia Ha H3TOTOBJIECHHE 3arnyme1< C PYKOSTKOH B IBa

pa3a MeHbIIEe YKa3aHHOro B Tabiune.

T-MM-25-01-06 PM
k“,‘“’“’, S o ) pACXOAMATEPHAIAHA || | |
m PO P T PBFOTOBJIE}H{E MIW[HEK
T zomrp. | JioTos o . T | Jlscros
H Komrp | Myxum ‘%"’ OAO "Huxeropan
YT Muxcesa M/) é.of
/

—— — — — S — —




B s TR —

66
Ilepedens n3ameHeHUH
KpaTxoe coxepxanue JaTul yTBOpRACHHN Cpox ssons Ha xaxux /mucrax NeNe KpaTxoe COCpXaHMS JaTsl yreepaacHus Cpox BBosIa Ha xaxux macrax
EIMeHeHnH H3MeHCHHN H3MCHEHHH B BHOCCHLI HIMCHCHHS HIM, H3MEHEHHYS | H3MeneHMH H3MCHCHMI B BHOCOHH H3IMCHOHHX
‘ nelicraue . Aelicreae
e +
,_(,/ | ) .
- % =
:
:
g |
: |
= Jmcr
E T-MM-25-01 JIA |,
Ham|JInct | Ne noxym Nomn | Jata v
-




